Τίτλος δραστηριότητας: " Τα μπαλόνια με τις πτώσεις" 

Ένταξη στο αναλυτικό πρόγραμμα: Η δραστηριότητα εντάσσεται στο μάθημα της Γλώσσας (πτώσεις των ουσιαστικών)

Διάρκεια: 45 λεπτά

Χρησιμοποιούμενο υλικό:
PAINT των windows, φωτοτυπία- φυλλάδιο σε ασπρόμαυρη μορφή με την εκφώνηση της άσκησης και μια πρώτη σχεδίαση της δραστηριότητας. 

Διδακτικός στόχος:
Η εμπέδωση της εκμάθησης των πτώσεων των ονομάτων και η χρήση τους στην πρόταση. 

Μεθοδολογία:
Η δασκάλα μοιράζει στους μαθητές φυλλάδιο με την εκφώνηση της άσκησης και σχεδιασμένο ασπρόμαυρα ένα προσχέδιο της ή το έχει αποθηκεύσει σε αρχείο στο φάκελο εργασίας του κάθε μαθητή. 
Οι μαθητές ανοίγουν τη ζωγραφική στα βοηθήματα. Θα πρέπει να γεμίσουν με χρώμα 10 μπαλόνια με ουσιαστικά σε διάφορες πτώσεις. Ανάλογα με το χρώμα που τους ζητά η κάθε πτώση γεμίζουν και το μπαλόνι που έχει γραμμένο στο εσωτερικό του την αντίστοιχη πτώση, χρησιμοποιώντας το εργαλείο γέμισμα με χρώμα, αφού πρώτα αντιγράψουν το προσχέδιο στον υπολογιστή με τα εργαλεία δημιουργίας αυτόματων σχημάτων και εισαγάγουν κείμενο στις ζωγραφιές- μπαλόνια τους. Στο τέλος της σελίδας τους φτιάχνουν τρεις προτάσεις διαλέγοντας τρία μπαλόνια - πτώσεις. 

Μεταφορά της ιδέας και σε άλλες διδακτικές ενότητες:
Μπορεί να χρησιμοποιηθεί και σε άλλες κατηγοριοποιήσεις της Γλώσσας (επίθετα, ρήματα, επιρρήματα κ.λ.π.)με τη χρήση διαφορετικού χρώματος ή υπογράμμισης ανά κατηγορία κ.λ.π.

Αξιολόγηση δραστηριότητας: 
Προϋποθέτει καλή χρήση των εργαλείων της ζωγραφικής από τους μαθητές και εξοικείωση με το πληκτρολόγιο, γιατί διαφορετικά θα πρέπει να χρησιμοποιηθεί περισσότερος χρόνος.

Προσοχή:
α)Να μη γεμίσουν το φόντο της σελίδας τους με χρώμα γιατί θα δαπανηθεί πολύ χώρος στην αποθήκευση στη δισκέτα του κάθε μαθητή.
β)Να κάνουν οικονομία χώρου στη σελίδα τους. 

Επισυναπτόμενο υλικό:

Η δραστηριότητα όπως δόθηκε στα παιδιά:

ΤΑ ΜΠΑΛΟΝΙΑ ΜΕ ΤΙΣ ΠΤΩΣΕΙΣ

Χρωμάτισε την πτώση στο κάθε μπαλόνι με το σωστό χρώμα  προσεκτικά:
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